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Subiectul |

O cladire este incalzita cu ajutorul unei pompe de caldura ideale care utilizeaza atmosfera aflata la
temperatura T, ca sursa rece. Pompa de cdldura consuma puterea P, iar energia pierduta de cladire in
unitatea de timp este a(T — T;). Sa se gaseasca temperatura de echilibru a cladirii.

subiect propus de conf. univ. dr. Cristian. BABAN

Subiectul Il

a) O bard metalica aluneca cu viteza v constanta pe doua sine conductoare aflate la distanta a una de
alta, in campul magnetic de inductie B perpendicular pe planul sinelor. Capetele sinelor sunt
legate printr-un rezistor R si un condensator C (figura stdngd). Neglijand rezistenta sinelor si a
barei, aflati curentul prin rezistor si sarcina de pe condensator.

b) Se suprima campul magnetic, iar Tn apropierea sinelor, la distanta b de una dintre ele, se aduce un
conductor liniar foarte lung parcurs de un curent ly (figura dreaptd). Cat trebuie sa fie Iy astfel
Tncat curentul prin rezistorul R sa fie acelasi ca cel determinat la punctul a)?

c) Tnacest caz, ce fortd este necesard pentru a mentine bara in miscare uniforma?
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subiect propus de lect. univ. dr. Cristian ENACHESCU

Subiectul 111
Doua lentile subtiri, avand convergentele C, si C,, se afla la distanta L=25 cm una de alta, avand axa

optica principala comuna. Sistemul formeaza imaginea reala, dreapta a unui obiect real, aflat mai
aproape de prima lentila, marirea liniar transversala fiind g, =1. Daca pozitiile celor doua lentile se

schimba intre ele, imaginea obtinuta este tot reala si dreaptad, insa marirea liniar transversala este in
acestcaz f,=4.

a) Care este diferenta convergentelor celor doua lentile Ag=4,-4,?

b) Sa se stabileasca tipul lentilelor (convergente sau divergente).
subiect propus de conf. univ. dr. Sebastian POPESCU
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Fiecare dintre subiectele 1, 2,3, 4 se rezolva pe o foaie separatd care se secretizeaza.

n cadrul unui subiect, studentul are dreptul s3 rezolve cerintele in orice ordine.

Durata probei este de 2 ore din momentul in care s-a terminat distribuirea subiectelor catre studenti.

Studentii au dreptul sa utilizeze calculatoare de buzunar, dar neprogramabile.

Fiecare dintre cele trei subiecte se puncteaza de la 10 la 1 (1 punct din oficiu). Punctajul final reprezinta suma acestora.



Subiectul IV

Punctul de suspensie al unui pendul gravitational, de lungime | si masa m se misca pe directie
orizontald oscilatoriu liniar armonic, dupa legea X =acosa,t (vezi figura). Sa se scrie ecuatiile de
miscare ale sistemului utilizand un sistem de referinta inertial.
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Fiecare dintre subiectele 1, 2,3, 4 se rezolva pe o foaie separatd care se secretizeaza.

n cadrul unui subiect, studentul are dreptul s3 rezolve cerintele in orice ordine.

Durata probei este de 2 ore din momentul in care s-a terminat distribuirea subiectelor catre studenti.

Studentii au dreptul sa utilizeze calculatoare de buzunar, dar neprogramabile.

Fiecare dintre cele trei subiecte se puncteaza de la 10 la 1 (1 punct din oficiu). Punctajul final reprezinta suma acestora.





